



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DO NORTE
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO 001/2022**

EDITAL N. 002/2022

ERRATA N. 004/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 002/2023

A **COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO MUNICIPAL** nomeada pela Portaria N. 006 de 07 de novembro de 2022. vem por meio deste informar a todos os candidatos e demais interessados, sobre a segue retificação.

No item **12.1** do edital, onde se lia "**nas provas de todas as etapas**", leia-se "**nas provas da primeira etapa**". A Comissão informa que a presente retificação se faz necessário para não dar duplo sentido a interpretação uma vez que todo o item 7 do edital é objetivo quanto aos critérios de classificação adotado e ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 03/07/2023.

Alvorada do Norte-GO, 03 de julho de 2023.

**MIRTIS MENDES DE MIRANDA
PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA**